

獲委任人士簡介

劉鳴煒先生，GBS，JP

劉先生是華人置業集團主席。他是青年事務委員會主席及香港海洋公園董事局副主席。他同時是扶貧委員會、外匯基金諮詢委員會和家庭議會的委員以及香港城市大學校董會的成員。

陳浩庭先生

陳先生是一名執業律師。他是青年事務委員會及平和基金諮詢委員會的委員。

陳寶玲醫生

陳醫生是醫院管理局駐院醫生。她是香港卓越獎學金計劃得獎者。她通過青年委員自薦試行計劃獲委任。

陳博智先生

陳先生是西貢區議會議員。他是青年事務委員會委員，亦是其轄下的青年活動統籌委員會召集人。他同時是社區體育事務委員會委員。

陳婉婷女士，BBS

陳女士是東方龍獅足球隊教練。她是首位帶領男子足球隊奪得香港超級聯賽冠軍的女教練。

鄭仲文先生

鄭先生是註冊社工及香港童軍總會童軍知友社青少年服務中心主管。他是青年事務委員會委員，亦是其轄下的青年研究及發展政策工作小組召集人。他同時是社會工作者註冊局學歷認可評審團成員。

鄭康煥先生

鄭先生現時就讀香港科技大學一年級，主修環球中國研究。他通過青年委員自薦試行計劃獲委任。

范凱傑先生

范先生是執業大律師。他是青年事務委員會委員，亦是其轄下的國際交流及會議工作小組召集人。他同時是禁毒常務委員會和消費者訴訟基金管理委員會委員。

霍啟剛先生，JP

霍先生任職霍英東集團副總裁，他是中國香港體育協會暨奧林匹克委員會副會長及奧委會青年委員會主席。他同時是青年事務委員會委員，亦是其轄下的青年內

地交流及實習工作小組召集人。他亦擔任體育委員會和博彩及獎券事務委員會委員。

何卓彥先生

何先生是口琴演奏家。自 2006 年起，他已累積了共 17 個國際賽事冠軍寶座，包括世界口琴節冠軍。

何力治先生

何先生是何顯毅建築工程師樓地產發展顧問有限公司副董事總經理。他是香港貿易發展局一帶一路委員會委員及其專業服務工作小組的召集人、工業貿易諮詢委員會的委員、香港嶺南大學校董會的成員及香港建築師學會的理事。

何玉芬博士

何博士是迦密愛禮信中學校長。她是香港輔導教師協會副主席及優質教育基金督導委員會的委員。

郭永亮先生

郭先生是匯寶集團主席。他亦是香港青年聯會主席、青年事務委員會委員及香港青年獎勵計劃副主席。

鄭勵齡女士

鄭女士現為羅馬歌劇院駐院女高音。她於 2014 年獲香港藝術發展局頒發年度藝術新秀獎。

林琳女士

林女士是荃灣區議會議員。她是青年事務委員會委員及上訴審裁團（建築物）的成員。

劉詩韻女士，JP

劉女士是永利行評值顧問有限公司董事總經理。她是香港測量師學會資深會員。她同時是香港房屋委員會、香港房屋協會執行委員會、土地及建設諮詢委員會、及中小型企業委員會的委員。

梁卓偉教授，GBS，JP

梁教授是香港大學李嘉誠醫學院院長。他是醫院管理局大會成員。他同時是大學教育資助委員會的成員及基層醫療健康發展督導委員會的委員。

梁宏正先生，JP

梁先生從事服裝行業。他同時是扶貧委員會、職業訓練局理事會、香港旅遊發展局、旅遊業策略小組及法律援助服務局的成員。

梁毓偉先生

梁先生是龍昌投資有限公司聯席董事。他是九龍城區青年活動委員會主席以及青年事務委員會、伙伴倡自強計劃諮詢委員會及上訴委員會（房屋）的委員。

李原曦博士

李博士是香港浸會大學計算機科學系講師及碩士課程副總監。她在學期間創立了一間為香港殘疾人士提供培訓服務的社會企業，並於 2013 年獲得香港社會企業挑戰賽冠軍。

馬德仁先生

馬先生在政策研究公司出任研究主任。他是青年事務委員會委員，同時是中西區青年活動委員會委員。

吳森雋先生

吳先生是 Viva Dance Company Limited 執行總監。他是香港體育舞蹈界別連續十年的精英運動員，及亞洲室內運動會的銀牌得主。他同時是香港體育舞蹈總會運動員委員會召集人。他通過青年委員自薦試行計劃獲委任。

吳思諾女士

吳女士是執業大律師。她亦是香港大律師公會公民教育委員會成員。

盤翠瑩女士

盤女士是前新聞從業員，現任職旅遊及文化交流項目策劃。

冼漢迪先生

冼先生是中手游科技集團的創始人及副董事長，亦是國宏嘉信資本的管理及創始合伙人。他是互聯網專業協會的副會長。

蕭景威先生

蕭先生是社創工房有限公司發展主管。他是青年事務委員會、人力資源規劃委員會及消費者委員會的委員，同時亦是香港紅十字會董事會成員。

唐麗萍女士

唐女士是一所金融服務機構的高級法律顧問。她是家庭與學校合作事宜委員會委

員。

竇一龍先生

竇先生是一名註冊社工，並於不同青年和社福機構有多年服務經驗。他是青年事務委員會委員。

謝曉虹女士

謝女士是明匯智庫研究主任。她是青年事務委員會委員及華人廟宇委員會增補委員。

徐小龍先生

徐先生是註冊測量師，任職國建寶建築有限公司董事總經理。他是香港童軍總會助理總監（內地事務），並於不同制服團體有多年服務經驗。他同時是青年事務委員會委員。

Rizwan Ullah 博士

Ullah 博士在地利亞修女紀念學校（協和）任職教師。他是平等機會委員會及政府助學金聯合委員會委員。

葉沛霖醫生

葉醫生是精神科專科醫生。他是市政服務上訴委員會成員及深水埗區議會地區設施委員會增選委員。

姚國威先生

姚先生是元朗區議會議員。他是青年事務委員會委員，同時是上訴審裁團（建築物）成員。

楊哲安先生

楊先生是中西區區議會議員。他是前教育局局長政治助理。

余嬺女士

余女士是時裝設計師。她是傑出青年協會主席。